
  First, what direction do you think your city and your district
are going?

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Right Direction 25 37.9%
2 Wrong Direction 13 19.7%
3 Undecided 23 34.8%
4 Need more information 5 7.6%



 First, what direction do you think your city and your district
are going?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
3 Undecided 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
1 Right Direction 3 60.0% 4.5%
2 Wrong Direction 1 20.0% 1.5%
3 Undecided 1 20.0% 1.5%

35-44 9 13.6%
1 Right Direction 3 33.3% 4.5%
2 Wrong Direction 3 33.3% 4.5%
3 Undecided 1 11.1% 1.5%
4 Need more information 2 22.2% 3.0%

45-54 8 12.1%
1 Right Direction 4 50.0% 6.1%
2 Wrong Direction 3 37.5% 4.5%
4 Need more information 1 12.5% 1.5%

55-64 12 18.2%
1 Right Direction 3 25.0% 4.5%
2 Wrong Direction 3 25.0% 4.5%
3 Undecided 5 41.7% 7.6%
4 Need more information 1 8.3% 1.5%

65-74 20 30.3%
1 Right Direction 9 45.0% 13.6%



 First, what direction do you think your city and your district
are going?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

2 Wrong Direction 3 15.0% 4.5%
3 Undecided 8 40.0% 12.1%

75-84 9 13.6%
1 Right Direction 3 33.3% 4.5%
3 Undecided 5 55.6% 7.6%
4 Need more information 1 11.1% 1.5%

85 and up 2 3.0%
3 Undecided 2 100.0% 3.0%



 First, what direction do you think your city and your district
are going?

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
1 Right Direction 12 48.0% 18.2%
2 Wrong Direction 4 16.0% 6.1%
3 Undecided 8 32.0% 12.1%
4 Need more information 1 4.0% 1.5%

Female 40 60.6%
1 Right Direction 13 32.5% 19.7%
2 Wrong Direction 9 22.5% 13.6%
3 Undecided 14 35.0% 21.2%
4 Need more information 4 10.0% 6.1%

Other 1 1.5%
3 Undecided 1 100.0% 1.5%



 First, what direction do you think your city and your district
are going?

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Right Direction 15 34.9% 22.7%
2 Wrong Direction 7 16.3% 10.6%
3 Undecided 20 46.5% 30.3%
4 Need more information 1 2.3% 1.5%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
1 Right Direction 3 60.0% 4.5%
2 Wrong Direction 2 40.0% 3.0%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
1 Right Direction 7 38.9% 10.6%
2 Wrong Direction 4 22.2% 6.1%
3 Undecided 3 16.7% 4.5%
4 Need more information 4 22.2% 6.1%



 First, what direction do you think your city and your district
are going?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
1 Right Direction 2 100.0% 3.0%

Asian 2 3.0%
2 Wrong Direction 1 50.0% 1.5%
3 Undecided 1 50.0% 1.5%

Black or African American 24 36.4%
1 Right Direction 8 33.3% 12.1%
2 Wrong Direction 5 20.8% 7.6%
3 Undecided 10 41.7% 15.2%
4 Need more information 1 4.2% 1.5%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
3 Undecided 4 100.0% 6.1%

White or Caucasian 25 37.9%
1 Right Direction 14 56.0% 21.2%
2 Wrong Direction 5 20.0% 7.6%
3 Undecided 4 16.0% 6.1%
4 Need more information 2 8.0% 3.0%

Unwilling to Respond 9 13.6%
1 Right Direction 1 11.1% 1.5%
2 Wrong Direction 2 22.2% 3.0%
3 Undecided 4 44.4% 6.1%
4 Need more information 2 22.2% 3.0%



How would you rank police services?

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Very Dissatisfied 5 7.6%
2 Dissatisfied 6 9.1%
3 Neutral 21 31.8%
4 Satisfied 18 27.3%
5 Very Satisfied 7 10.6%
6 No Opinion 9 13.6%



How would you rank police services?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
1 Very Dissatisfied 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
3 Neutral 3 60.0% 4.5%
4 Satisfied 1 20.0% 1.5%
6 No Opinion 1 20.0% 1.5%

35-44 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 2 22.2% 3.0%
3 Neutral 2 22.2% 3.0%
4 Satisfied 3 33.3% 4.5%
5 Very Satisfied 2 22.2% 3.0%

45-54 8 12.1%
2 Dissatisfied 1 12.5% 1.5%
3 Neutral 4 50.0% 6.1%
4 Satisfied 2 25.0% 3.0%
6 No Opinion 1 12.5% 1.5%

55-64 12 18.2%
2 Dissatisfied 1 8.3% 1.5%
3 Neutral 3 25.0% 4.5%
4 Satisfied 2 16.7% 3.0%
5 Very Satisfied 2 16.7% 3.0%
6 No Opinion 4 33.3% 6.1%



How would you rank police services?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

65-74 20 30.3%
1 Very Dissatisfied 1 5.0% 1.5%
2 Dissatisfied 2 10.0% 3.0%
3 Neutral 6 30.0% 9.1%
4 Satisfied 8 40.0% 12.1%
5 Very Satisfied 3 15.0% 4.5%

75-84 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 1 11.1% 1.5%
2 Dissatisfied 2 22.2% 3.0%
3 Neutral 1 11.1% 1.5%
4 Satisfied 2 22.2% 3.0%
6 No Opinion 3 33.3% 4.5%

85 and up 2 3.0%
3 Neutral 2 100.0% 3.0%



How would you rank police services?

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 2 8.0% 3.0%
2 Dissatisfied 4 16.0% 6.1%
3 Neutral 6 24.0% 9.1%
4 Satisfied 7 28.0% 10.6%
5 Very Satisfied 4 16.0% 6.1%
6 No Opinion 2 8.0% 3.0%

Female 40 60.6%
1 Very Dissatisfied 3 7.5% 4.5%
2 Dissatisfied 2 5.0% 3.0%
3 Neutral 15 37.5% 22.7%
4 Satisfied 11 27.5% 16.7%
5 Very Satisfied 3 7.5% 4.5%
6 No Opinion 6 15.0% 9.1%

Other 1 1.5%
6 No Opinion 1 100.0% 1.5%



How would you rank police services?

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Very Dissatisfied 4 9.3% 6.1%
2 Dissatisfied 5 11.6% 7.6%
3 Neutral 13 30.2% 19.7%
4 Satisfied 9 20.9% 13.6%
5 Very Satisfied 3 7.0% 4.5%
6 No Opinion 9 20.9% 13.6%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
2 Dissatisfied 1 20.0% 1.5%
3 Neutral 2 40.0% 3.0%
4 Satisfied 2 40.0% 3.0%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
1 Very Dissatisfied 1 5.6% 1.5%
3 Neutral 6 33.3% 9.1%
4 Satisfied 7 38.9% 10.6%
5 Very Satisfied 4 22.2% 6.1%



How would you rank police services?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
3 Neutral 1 50.0% 1.5%
4 Satisfied 1 50.0% 1.5%

Asian 2 3.0%
3 Neutral 2 100.0% 3.0%

Black or African American 24 36.4%
1 Very Dissatisfied 2 8.3% 3.0%
2 Dissatisfied 4 16.7% 6.1%
3 Neutral 5 20.8% 7.6%
4 Satisfied 7 29.2% 10.6%
5 Very Satisfied 1 4.2% 1.5%
6 No Opinion 5 20.8% 7.6%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
3 Neutral 1 25.0% 1.5%
6 No Opinion 3 75.0% 4.5%

White or Caucasian 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 3 12.0% 4.5%
3 Neutral 7 28.0% 10.6%
4 Satisfied 8 32.0% 12.1%
5 Very Satisfied 6 24.0% 9.1%
6 No Opinion 1 4.0% 1.5%

Unwilling to Respond 9 13.6%
2 Dissatisfied 2 22.2% 3.0%
3 Neutral 5 55.6% 7.6%



How would you rank police services?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

4 Satisfied 2 22.2% 3.0%



 Now using the same scale please give us your opinion of
fire services and safety in your community.

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Very Dissatisfied 4 6.1%
2 Dissatisfied 3 4.5%
3 Neutral 14 21.2%
4 Satisfied 20 30.3%
5 Very Satisfied 23 34.8%
6 No Opinion 2 3.0%



 Now using the same scale please give us your opinion of
fire services and safety in your community.

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
4 Satisfied 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
4 Satisfied 2 40.0% 3.0%
5 Very Satisfied 2 40.0% 3.0%
6 No Opinion 1 20.0% 1.5%

35-44 9 13.6%
2 Dissatisfied 1 11.1% 1.5%
3 Neutral 1 11.1% 1.5%
4 Satisfied 2 22.2% 3.0%
5 Very Satisfied 5 55.6% 7.6%

45-54 8 12.1%
1 Very Dissatisfied 2 25.0% 3.0%
3 Neutral 2 25.0% 3.0%
4 Satisfied 3 37.5% 4.5%
5 Very Satisfied 1 12.5% 1.5%

55-64 12 18.2%
1 Very Dissatisfied 2 16.7% 3.0%
2 Dissatisfied 1 8.3% 1.5%
3 Neutral 2 16.7% 3.0%
4 Satisfied 4 33.3% 6.1%
5 Very Satisfied 3 25.0% 4.5%



 Now using the same scale please give us your opinion of
fire services and safety in your community.

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

65-74 20 30.3%
3 Neutral 5 25.0% 7.6%
4 Satisfied 5 25.0% 7.6%
5 Very Satisfied 9 45.0% 13.6%
6 No Opinion 1 5.0% 1.5%

75-84 9 13.6%
2 Dissatisfied 1 11.1% 1.5%
3 Neutral 3 33.3% 4.5%
4 Satisfied 3 33.3% 4.5%
5 Very Satisfied 2 22.2% 3.0%

85 and up 2 3.0%
3 Neutral 1 50.0% 1.5%
5 Very Satisfied 1 50.0% 1.5%



Now using the same scale please give us your opinion of
fire services and safety in your community.

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 1 4.0% 1.5%
2 Dissatisfied 1 4.0% 1.5%
3 Neutral 4 16.0% 6.1%
4 Satisfied 8 32.0% 12.1%
5 Very Satisfied 11 44.0% 16.7%

Female 40 60.6%
1 Very Dissatisfied 3 7.5% 4.5%
2 Dissatisfied 2 5.0% 3.0%
3 Neutral 10 25.0% 15.2%
4 Satisfied 11 27.5% 16.7%
5 Very Satisfied 12 30.0% 18.2%
6 No Opinion 2 5.0% 3.0%

Other 1 1.5%
4 Satisfied 1 100.0% 1.5%



Now using the same scale please give us your opinion of
fire services and safety in your community.

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Very Dissatisfied 3 7.0% 4.5%
2 Dissatisfied 3 7.0% 4.5%
3 Neutral 11 25.6% 16.7%
4 Satisfied 13 30.2% 19.7%
5 Very Satisfied 12 27.9% 18.2%
6 No Opinion 1 2.3% 1.5%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
3 Neutral 1 20.0% 1.5%
4 Satisfied 2 40.0% 3.0%
5 Very Satisfied 1 20.0% 1.5%
6 No Opinion 1 20.0% 1.5%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
1 Very Dissatisfied 1 5.6% 1.5%
3 Neutral 2 11.1% 3.0%
4 Satisfied 5 27.8% 7.6%
5 Very Satisfied 10 55.6% 15.2%



 Now using the same scale please give us your opinion of
fire services and safety in your community.

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
3 Neutral 1 50.0% 1.5%
4 Satisfied 1 50.0% 1.5%

Asian 2 3.0%
3 Neutral 1 50.0% 1.5%
6 No Opinion 1 50.0% 1.5%

Black or African American 24 36.4%
1 Very Dissatisfied 4 16.7% 6.1%
2 Dissatisfied 2 8.3% 3.0%
3 Neutral 6 25.0% 9.1%
4 Satisfied 5 20.8% 7.6%
5 Very Satisfied 7 29.2% 10.6%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
2 Dissatisfied 1 25.0% 1.5%
4 Satisfied 2 50.0% 3.0%
5 Very Satisfied 1 25.0% 1.5%

White or Caucasian 25 37.9%
3 Neutral 1 4.0% 1.5%
4 Satisfied 11 44.0% 16.7%
5 Very Satisfied 12 48.0% 18.2%
6 No Opinion 1 4.0% 1.5%

Unwilling to Respond 9 13.6%
3 Neutral 5 55.6% 7.6%
4 Satisfied 1 11.1% 1.5%



Now using the same scale please give us your opinion of
fire services and safety in your community.

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

5 Very Satisfied 3 33.3% 4.5%



Now, how satisfied are you with the city streets?

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Very Dissatisfied 15 22.7%
2 Dissatisfied 15 22.7%
3 Neutral 19 28.8%
4 Satisfied 12 18.2%
5 Very Satisfied 3 4.5%
6 No Opinion 2 3.0%



Now, how satisfied are you with the city streets?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
3 Dissatisfied 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
1 Neutral 3 60.0% 4.5%
2 No Opinion 1 20.0% 1.5%
3 Neutral 1 20.0% 1.5%

35-44 9 13.6%
1 Dissatisfied 3 33.3% 4.5%
2 Very Dissatisfied 3 33.3% 4.5%
3 Satisfied 1 11.1% 1.5%
4 Very Dissatisfied 2 22.2% 3.0%

45-54 8 12.1%
1 Neutral 4 50.0% 6.1%
2 Very Dissatisfied 3 37.5% 4.5%
4 Dissatisfied 1 12.5% 1.5%

55-64 12 18.2%
1 Very Dissatisfied 3 25.0% 4.5%
2 Very Dissatisfied 3 25.0% 4.5%
3 Neutral 5 41.7% 7.6%
4 Dissatisfied 1 8.3% 1.5%

65-74 20 30.3%
1 Neutral 9 45.0% 13.6%



Now, how satisfied are you with the city streets?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

2 Neutral 3 15.0% 4.5%
3 Dissatisfied 8 40.0% 12.1%

75-84 9 13.6%
1 Neutral 3 33.3% 4.5%
3 Dissatisfied 5 55.6% 7.6%
4 Dissatisfied 1 11.1% 1.5%

85 and up 2 3.0%
3 No Opinion 2 100.0% 3.0%



Now, how satisfied are you with the city streets?

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 6 9.1%24.0%
2 Dissatisfied 6 9.1%24.0%
3 Neutral 7 10.6%28.0%
4 Satisfied 5 7.6%20.0%
5 Very Satisfied 1 1.5%4.0%

Female 40 60.6%
1 Very Dissatisfied 9 13.6%22.5%
2 Dissatisfied 9 13.6%22.5%
3 Neutral 11 16.7%27.5%
4 Satisfied 7 10.6%17.5%
5 Very Satisfied 2 3.0%5.0%
6 No Opinion 2 3.0%5.0%

Other 1 1.5%
3 Neutral 1 1.5%100.0%



Now, how satisfied are you with the city streets?

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Very Dissatisfied 11 16.7%25.6%
2 Dissatisfied 9 13.6%20.9%
3 Neutral 11 16.7%25.6%
4 Satisfied 9 13.6%20.9%
5 Very Satisfied 1 1.5%2.3%
6 No Opinion 2 3.0%4.7%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
2 Dissatisfied 1 1.5%20.0%
3 Neutral 4 6.1%80.0%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
1 Very Dissatisfied 4 6.1%22.2%
2 Dissatisfied 5 7.6%27.8%
3 Neutral 4 6.1%22.2%
4 Satisfied 3 4.5%16.7%
5 Very Satisfied 2 3.0%11.1%



Now, how satisfied are you with the city streets?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
3 Neutral 2 3.0%100.0%

Asian 2 3.0%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%50.0%
6 No Opinion 1 1.5%50.0%

Black or African American 24 36.4%
1 Very Dissatisfied 8 12.1%33.3%
2 Dissatisfied 7 10.6%29.2%
3 Neutral 5 7.6%20.8%
4 Satisfied 2 3.0%8.3%
5 Very Satisfied 1 1.5%4.2%
6 No Opinion 1 1.5%4.2%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
3 Neutral 3 4.5%75.0%
4 Satisfied 1 1.5%25.0%

White or Caucasian 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%8.0%
2 Dissatisfied 7 10.6%28.0%
3 Neutral 8 12.1%32.0%
4 Satisfied 6 9.1%24.0%
5 Very Satisfied 2 3.0%8.0%

Unwilling to Respond 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 4 6.1%44.4%
2 Dissatisfied 1 1.5%11.1%
3 Neutral 1 1.5%11.1%



Now, how satisfied are you with the city streets?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

4 Satisfied 3 4.5%33.3%



 Next, how satisfied are you with the city sidewalks?

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Very Dissatisfied 16 24.2%
2 Dissatisfied 21 31.8%
3 Neutral 12 18.2%
4 Satisfied 13 19.7%
5 Very Satisfied 1 1.5%
6 No Opinion 3 4.5%



Next, how satisfied are you with the city sidewalks?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
2 Dissatisfied 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
2 Dissatisfied 1 20.0% 1.5%
3 Neutral 2 40.0% 3.0%
4 Satisfied 1 20.0% 1.5%
6 No Opinion 1 20.0% 1.5%

35-44 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 3 33.3% 4.5%
2 Dissatisfied 3 33.3% 4.5%
4 Satisfied 2 22.2% 3.0%
5 Very Satisfied 1 11.1% 1.5%

45-54 8 12.1%
1 Very Dissatisfied 1 12.5% 1.5%
2 Dissatisfied 3 37.5% 4.5%
3 Neutral 2 25.0% 3.0%
4 Satisfied 2 25.0% 3.0%

55-64 12 18.2%
1 Very Dissatisfied 6 50.0% 9.1%
2 Dissatisfied 4 33.3% 6.1%
3 Neutral 1 8.3% 1.5%
6 No Opinion 1 8.3% 1.5%



Next, how satisfied are you with the city sidewalks?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

65-74 20 30.3%
1 Very Dissatisfied 5 25.0% 7.6%
2 Dissatisfied 4 20.0% 6.1%
3 Neutral 3 15.0% 4.5%
4 Satisfied 8 40.0% 12.1%

75-84 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 1 11.1% 1.5%
2 Dissatisfied 5 55.6% 7.6%
3 Neutral 3 33.3% 4.5%

85 and up 2 3.0%
3 Neutral 1 50.0% 1.5%
6 No Opinion 1 50.0% 1.5%



Next, how satisfied are you with the city sidewalks?

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 7 10.6%28.0%
2 Dissatisfied 7 10.6%28.0%
3 Neutral 5 7.6%20.0%
4 Satisfied 5 7.6%20.0%
5 Very Satisfied 1 1.5%4.0%

Female 40 60.6%
1 Very Dissatisfied 8 12.1%20.0%
2 Dissatisfied 14 21.2%35.0%
3 Neutral 7 10.6%17.5%
4 Satisfied 8 12.1%20.0%
6 No Opinion 3 4.5%7.5%

Other 1 1.5%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%100.0%



Next, how satisfied are you with the city sidewalks?

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Very Dissatisfied 10 15.2%23.3%
2 Dissatisfied 14 21.2%32.6%
3 Neutral 8 12.1%18.6%
4 Satisfied 8 12.1%18.6%
5 Very Satisfied 1 1.5%2.3%
6 No Opinion 2 3.0%4.7%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%20.0%
2 Dissatisfied 2 3.0%40.0%
3 Neutral 1 1.5%20.0%
4 Satisfied 1 1.5%20.0%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
1 Very Dissatisfied 5 7.6%27.8%
2 Dissatisfied 5 7.6%27.8%
3 Neutral 3 4.5%16.7%
4 Satisfied 4 6.1%22.2%
6 No Opinion 1 1.5%5.6%



Next, how satisfied are you with the city sidewalks?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
2 Dissatisfied 2 3.0%100.0%

Asian 2 3.0%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%50.0%
6 No Opinion 1 1.5%50.0%

Black or African American 24 36.4%
1 Very Dissatisfied 4 6.1%16.7%
2 Dissatisfied 9 13.6%37.5%
3 Neutral 6 9.1%25.0%
4 Satisfied 3 4.5%12.5%
5 Very Satisfied 1 1.5%4.2%
6 No Opinion 1 1.5%4.2%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%50.0%
3 Neutral 2 3.0%50.0%

White or Caucasian 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 5 7.6%20.0%
2 Dissatisfied 8 12.1%32.0%
3 Neutral 3 4.5%12.0%
4 Satisfied 8 12.1%32.0%
6 No Opinion 1 1.5%4.0%

Unwilling to Respond 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 4 6.1%44.4%
2 Dissatisfied 2 3.0%22.2%
3 Neutral 1 1.5%11.1%



 Next, how satisfied are you with the city sidewalks?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

4 Satisfied 2 3.0%22.2%



 What is your satisfaction level with the city’s storm water
infrastructure?

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Very Dissatisfied 11 16.7%
2 Dissatisfied 13 19.7%
3 Neutral 22 33.3%
4 Satisfied 14 21.2%
5 Very Satisfied 2 3.0%
6 No Opinion 4 6.1%



 What is your satisfaction level with the city’s storm water
infrastructure?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
1 Very Dissatisfied 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
1 Very Dissatisfied 2 40.0% 3.0%
3 Neutral 2 40.0% 3.0%
6 No Opinion 1 20.0% 1.5%

35-44 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 2 22.2% 3.0%
2 Dissatisfied 2 22.2% 3.0%
3 Neutral 2 22.2% 3.0%
4 Satisfied 2 22.2% 3.0%
5 Very Satisfied 1 11.1% 1.5%

45-54 8 12.1%
1 Very Dissatisfied 2 25.0% 3.0%
2 Dissatisfied 2 25.0% 3.0%
4 Satisfied 4 50.0% 6.1%

55-64 12 18.2%
1 Very Dissatisfied 2 16.7% 3.0%
2 Dissatisfied 1 8.3% 1.5%
3 Neutral 4 33.3% 6.1%
4 Satisfied 2 16.7% 3.0%
5 Very Satisfied 1 8.3% 1.5%
6 No Opinion 2 16.7% 3.0%



 What is your satisfaction level with the city’s storm water
infrastructure?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

65-74 20 30.3%
1 Very Dissatisfied 2 10.0% 3.0%
2 Dissatisfied 3 15.0% 4.5%
3 Neutral 10 50.0% 15.2%
4 Satisfied 5 25.0% 7.6%

75-84 9 13.6%
2 Dissatisfied 5 55.6% 7.6%
3 Neutral 2 22.2% 3.0%
4 Satisfied 1 11.1% 1.5%
6 No Opinion 1 11.1% 1.5%

85 and up 2 3.0%
3 Neutral 2 100.0% 3.0%



What is your satisfaction level with the city’s storm water
infrastructure?

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 3 4.5%12.0%
2 Dissatisfied 3 4.5%12.0%
3 Neutral 10 15.2%40.0%
4 Satisfied 7 10.6%28.0%
5 Very Satisfied 1 1.5%4.0%
6 No Opinion 1 1.5%4.0%

Female 40 60.6%
1 Very Dissatisfied 8 12.1%20.0%
2 Dissatisfied 9 13.6%22.5%
3 Neutral 12 18.2%30.0%
4 Satisfied 7 10.6%17.5%
5 Very Satisfied 1 1.5%2.5%
6 No Opinion 3 4.5%7.5%

Other 1 1.5%
2 Dissatisfied 1 1.5%100.0%



 What is your satisfaction level with the city’s storm water
infrastructure?

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Very Dissatisfied 9 13.6%20.9%
2 Dissatisfied 7 10.6%16.3%
3 Neutral 13 19.7%30.2%
4 Satisfied 8 12.1%18.6%
5 Very Satisfied 2 3.0%4.7%
6 No Opinion 4 6.1%9.3%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%20.0%
2 Dissatisfied 2 3.0%40.0%
4 Satisfied 2 3.0%40.0%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%5.6%
2 Dissatisfied 4 6.1%22.2%
3 Neutral 9 13.6%50.0%
4 Satisfied 4 6.1%22.2%



 What is your satisfaction level with the city’s storm water
infrastructure?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%100.0%

Asian 2 3.0%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%50.0%
3 Neutral 1 1.5%50.0%

Black or African American 24 36.4%
1 Very Dissatisfied 4 6.1%16.7%
2 Dissatisfied 8 12.1%33.3%
3 Neutral 6 9.1%25.0%
4 Satisfied 2 3.0%8.3%
5 Very Satisfied 2 3.0%8.3%
6 No Opinion 2 3.0%8.3%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
2 Dissatisfied 1 1.5%25.0%
3 Neutral 1 1.5%25.0%
4 Satisfied 1 1.5%25.0%
6 No Opinion 1 1.5%25.0%

White or Caucasian 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 3 4.5%12.0%
2 Dissatisfied 4 6.1%16.0%
3 Neutral 10 15.2%40.0%
4 Satisfied 8 12.1%32.0%

Unwilling to Respond 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%11.1%
3 Neutral 4 6.1%44.4%



What is your satisfaction level with the city’s storm water
infrastructure?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

4 Satisfied 3 4.5%33.3%
6 No Opinion 1 1.5%11.1%



 What is your satisfaction with the overall cleanliness of the
city and your community specifically?

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Very Dissatisfied 8 12.1%
2 Dissatisfied 18 27.3%
3 Neutral 15 22.7%
4 Satisfied 22 33.3%
5 Very Satisfied 2 3.0%
6 No Opinion 1 1.5%



 What is your satisfaction with the overall cleanliness of the
city and your community specifically?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
2 Dissatisfied 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
3 Neutral 3 60.0% 4.5%
4 Satisfied 2 40.0% 3.0%

35-44 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 3 33.3% 4.5%
2 Dissatisfied 3 33.3% 4.5%
4 Satisfied 1 11.1% 1.5%
5 Very Satisfied 2 22.2% 3.0%

45-54 8 12.1%
1 Very Dissatisfied 1 12.5% 1.5%
2 Dissatisfied 3 37.5% 4.5%
3 Neutral 2 25.0% 3.0%
4 Satisfied 2 25.0% 3.0%

55-64 12 18.2%
1 Very Dissatisfied 2 16.7% 3.0%
2 Dissatisfied 5 41.7% 7.6%
3 Neutral 3 25.0% 4.5%
4 Satisfied 2 16.7% 3.0%

65-74 20 30.3%
1 Very Dissatisfied 2 10.0% 3.0%



 What is your satisfaction with the overall cleanliness of the
city and your community specifically?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

2 Dissatisfied 2 10.0% 3.0%
3 Neutral 4 20.0% 6.1%
4 Satisfied 11 55.0% 16.7%
6 No Opinion 1 5.0% 1.5%

75-84 9 13.6%
2 Dissatisfied 4 44.4% 6.1%
3 Neutral 2 22.2% 3.0%
4 Satisfied 3 33.3% 4.5%

85 and up 2 3.0%
3 Neutral 1 50.0% 1.5%
4 Satisfied 1 50.0% 1.5%



 What is your satisfaction with the overall cleanliness of the
city and your community specifically?

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 3 4.5%12.0%
2 Dissatisfied 7 10.6%28.0%
3 Neutral 6 9.1%24.0%
4 Satisfied 8 12.1%32.0%
5 Very Satisfied 1 1.5%4.0%

Female 40 60.6%
1 Very Dissatisfied 5 7.6%12.5%
2 Dissatisfied 11 16.7%27.5%
3 Neutral 9 13.6%22.5%
4 Satisfied 13 19.7%32.5%
5 Very Satisfied 1 1.5%2.5%
6 No Opinion 1 1.5%2.5%

Other 1 1.5%
4 Satisfied 1 1.5%100.0%



 What is your satisfaction with the overall cleanliness of the
city and your community specifically?

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Very Dissatisfied 5 7.6%11.6%
2 Dissatisfied 11 16.7%25.6%
3 Neutral 11 16.7%25.6%
4 Satisfied 14 21.2%32.6%
5 Very Satisfied 1 1.5%2.3%
6 No Opinion 1 1.5%2.3%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
2 Dissatisfied 2 3.0%40.0%
3 Neutral 2 3.0%40.0%
4 Satisfied 1 1.5%20.0%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
1 Very Dissatisfied 3 4.5%16.7%
2 Dissatisfied 5 7.6%27.8%
3 Neutral 2 3.0%11.1%
4 Satisfied 7 10.6%38.9%
5 Very Satisfied 1 1.5%5.6%



What is your satisfaction with the overall cleanliness of the
city and your community specifically?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
2 Dissatisfied 1 1.5%50.0%
4 Satisfied 1 1.5%50.0%

Asian 2 3.0%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%50.0%
3 Neutral 1 1.5%50.0%

Black or African American 24 36.4%
1 Very Dissatisfied 3 4.5%12.5%
2 Dissatisfied 6 9.1%25.0%
3 Neutral 7 10.6%29.2%
4 Satisfied 6 9.1%25.0%
5 Very Satisfied 1 1.5%4.2%
6 No Opinion 1 1.5%4.2%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%25.0%
4 Satisfied 3 4.5%75.0%

White or Caucasian 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%8.0%
2 Dissatisfied 7 10.6%28.0%
3 Neutral 5 7.6%20.0%
4 Satisfied 10 15.2%40.0%
5 Very Satisfied 1 1.5%4.0%

Unwilling to Respond 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%11.1%
2 Dissatisfied 4 6.1%44.4%



What is your satisfaction with the overall cleanliness of the
city and your community specifically?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

3 Neutral 2 3.0%22.2%
4 Satisfied 2 3.0%22.2%



 For recycling, garbage and yard waste services what is
your opinion?

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Very Dissatisfied 8 12.1%
2 Dissatisfied 11 16.7%
3 Neutral 18 27.3%
4 Satisfied 22 33.3%
5 Very Satisfied 6 9.1%
6 No Opinion 1 1.5%



 For recycling, garbage and yard waste services what is
your opinion?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
2 Dissatisfied 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
3 Neutral 4 80.0% 6.1%
4 Satisfied 1 20.0% 1.5%

35-44 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 2 22.2% 3.0%
2 Dissatisfied 1 11.1% 1.5%
3 Neutral 1 11.1% 1.5%
4 Satisfied 3 33.3% 4.5%
5 Very Satisfied 2 22.2% 3.0%

45-54 8 12.1%
2 Dissatisfied 3 37.5% 4.5%
3 Neutral 2 25.0% 3.0%
4 Satisfied 2 25.0% 3.0%
5 Very Satisfied 1 12.5% 1.5%

55-64 12 18.2%
1 Very Dissatisfied 4 33.3% 6.1%
2 Dissatisfied 3 25.0% 4.5%
3 Neutral 2 16.7% 3.0%
4 Satisfied 3 25.0% 4.5%

65-74 20 30.3%



 For recycling, garbage and yard waste services what is
your opinion?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

1 Very Dissatisfied 1 5.0% 1.5%
2 Dissatisfied 1 5.0% 1.5%
3 Neutral 6 30.0% 9.1%
4 Satisfied 9 45.0% 13.6%
5 Very Satisfied 3 15.0% 4.5%

75-84 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 1 11.1% 1.5%
2 Dissatisfied 2 22.2% 3.0%
3 Neutral 2 22.2% 3.0%
4 Satisfied 4 44.4% 6.1%

85 and up 2 3.0%
3 Neutral 1 50.0% 1.5%
6 No Opinion 1 50.0% 1.5%



 For recycling, garbage and yard waste services what is
your opinion?

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 3 4.5%12.0%
2 Dissatisfied 5 7.6%20.0%
3 Neutral 5 7.6%20.0%
4 Satisfied 8 12.1%32.0%
5 Very Satisfied 4 6.1%16.0%

Female 40 60.6%
1 Very Dissatisfied 5 7.6%12.5%
2 Dissatisfied 6 9.1%15.0%
3 Neutral 13 19.7%32.5%
4 Satisfied 13 19.7%32.5%
5 Very Satisfied 2 3.0%5.0%
6 No Opinion 1 1.5%2.5%

Other 1 1.5%
4 Satisfied 1 1.5%100.0%



For recycling, garbage and yard waste services what is
your opinion?

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Very Dissatisfied 6 9.1%14.0%
2 Dissatisfied 11 16.7%25.6%
3 Neutral 12 18.2%27.9%
4 Satisfied 11 16.7%25.6%
5 Very Satisfied 3 4.5%7.0%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
3 Neutral 2 3.0%40.0%
4 Satisfied 3 4.5%60.0%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%11.1%
3 Neutral 4 6.1%22.2%
4 Satisfied 8 12.1%44.4%
5 Very Satisfied 3 4.5%16.7%
6 No Opinion 1 1.5%5.6%



For recycling, garbage and yard waste services what is
your opinion?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
2 Dissatisfied 1 1.5%50.0%
3 Neutral 1 1.5%50.0%

Asian 2 3.0%
3 Neutral 2 3.0%100.0%

Black or African American 24 36.4%
1 Very Dissatisfied 4 6.1%16.7%
2 Dissatisfied 3 4.5%12.5%
3 Neutral 7 10.6%29.2%
4 Satisfied 7 10.6%29.2%
5 Very Satisfied 3 4.5%12.5%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
2 Dissatisfied 1 1.5%25.0%
3 Neutral 2 3.0%50.0%
4 Satisfied 1 1.5%25.0%

White or Caucasian 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%8.0%
2 Dissatisfied 3 4.5%12.0%
3 Neutral 5 7.6%20.0%
4 Satisfied 11 16.7%44.0%
5 Very Satisfied 3 4.5%12.0%
6 No Opinion 1 1.5%4.0%

Unwilling to Respond 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%22.2%
2 Dissatisfied 3 4.5%33.3%



For recycling, garbage and yard waste services what is
your opinion?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

3 Neutral 1 1.5%11.1%
4 Satisfied 3 4.5%33.3%



 For the number of as well as the appearance of
community centers throughout the city, what is your
satisfaction level?

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Very Dissatisfied 2 3.0%
2 Dissatisfied 15 22.7%
3 Neutral 30 45.5%
4 Satisfied 13 19.7%
5 Very Satisfied 4 6.1%
6 No Opinion 2 3.0%



 For the number of as well as the appearance of
community centers throughout the city, what is your
satisfaction level?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
2 Dissatisfied 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
2 Dissatisfied 2 40.0% 3.0%
3 Neutral 3 60.0% 4.5%

35-44 9 13.6%
2 Dissatisfied 1 11.1% 1.5%
3 Neutral 4 44.4% 6.1%
4 Satisfied 2 22.2% 3.0%
5 Very Satisfied 2 22.2% 3.0%

45-54 8 12.1%
1 Very Dissatisfied 1 12.5% 1.5%
2 Dissatisfied 2 25.0% 3.0%
3 Neutral 3 37.5% 4.5%
4 Satisfied 2 25.0% 3.0%

55-64 12 18.2%
2 Dissatisfied 3 25.0% 4.5%
3 Neutral 6 50.0% 9.1%
4 Satisfied 2 16.7% 3.0%
5 Very Satisfied 1 8.3% 1.5%

65-74 20 30.3%
1 Very Dissatisfied 1 5.0% 1.5%



 For the number of as well as the appearance of
community centers throughout the city, what is your
satisfaction level?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

2 Dissatisfied 3 15.0% 4.5%
3 Neutral 10 50.0% 15.2%
4 Satisfied 5 25.0% 7.6%
6 No Opinion 1 5.0% 1.5%

75-84 9 13.6%
2 Dissatisfied 3 33.3% 4.5%
3 Neutral 3 33.3% 4.5%
4 Satisfied 2 22.2% 3.0%
6 No Opinion 1 11.1% 1.5%

85 and up 2 3.0%
3 Neutral 1 50.0% 1.5%
5 Very Satisfied 1 50.0% 1.5%



 For the number of as well as the appearance of
community centers throughout the city, what is your
satisfaction level?

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
2 Dissatisfied 9 13.6%36.0%
3 Neutral 9 13.6%36.0%
4 Satisfied 3 4.5%12.0%
5 Very Satisfied 2 3.0%8.0%
6 No Opinion 2 3.0%8.0%

Female 40 60.6%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%5.0%
2 Dissatisfied 6 9.1%15.0%
3 Neutral 20 30.3%50.0%
4 Satisfied 10 15.2%25.0%
5 Very Satisfied 2 3.0%5.0%

Other 1 1.5%
3 Neutral 1 1.5%100.0%



 For the number of as well as the appearance of
community centers throughout the city, what is your
satisfaction level?

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%4.7%
2 Dissatisfied 13 19.7%30.2%
3 Neutral 16 24.2%37.2%
4 Satisfied 8 12.1%18.6%
5 Very Satisfied 3 4.5%7.0%
6 No Opinion 1 1.5%2.3%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
2 Dissatisfied 1 1.5%20.0%
3 Neutral 1 1.5%20.0%
4 Satisfied 3 4.5%60.0%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
2 Dissatisfied 1 1.5%5.6%
3 Neutral 13 19.7%72.2%
4 Satisfied 2 3.0%11.1%
5 Very Satisfied 1 1.5%5.6%
6 No Opinion 1 1.5%5.6%



 For the number of as well as the appearance of
community centers throughout the city, what is your
satisfaction level?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
3 Neutral 2 3.0%100.0%

Asian 2 3.0%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%50.0%
3 Neutral 1 1.5%50.0%

Black or African American 24 36.4%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%4.2%
2 Dissatisfied 9 13.6%37.5%
3 Neutral 7 10.6%29.2%
4 Satisfied 5 7.6%20.8%
5 Very Satisfied 2 3.0%8.3%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
2 Dissatisfied 1 1.5%25.0%
3 Neutral 3 4.5%75.0%

White or Caucasian 25 37.9%
2 Dissatisfied 3 4.5%12.0%
3 Neutral 11 16.7%44.0%
4 Satisfied 8 12.1%32.0%
5 Very Satisfied 1 1.5%4.0%
6 No Opinion 2 3.0%8.0%

Unwilling to Respond 9 13.6%
2 Dissatisfied 2 3.0%22.2%
3 Neutral 6 9.1%66.7%
5 Very Satisfied 1 1.5%11.1%



 Regarding the city athletic facilities with regards to golf
courses, tennis enters and public pools, what is your
opinion?

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Very Dissatisfied 4 6.1%
2 Dissatisfied 8 12.1%
3 Neutral 34 51.5%
4 Satisfied 9 13.6%
5 Very Satisfied 8 12.1%
6 No Opinion 3 4.5%



 Regarding the city athletic facilities with regards to golf
courses, tennis enters and public pools, what is your
opinion?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
4 Satisfied 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
2 Dissatisfied 2 40.0% 3.0%
3 Neutral 2 40.0% 3.0%
5 Very Satisfied 1 20.0% 1.5%

35-44 9 13.6%
2 Dissatisfied 3 33.3% 4.5%
3 Neutral 4 44.4% 6.1%
4 Satisfied 1 11.1% 1.5%
5 Very Satisfied 1 11.1% 1.5%

45-54 8 12.1%
1 Very Dissatisfied 2 25.0% 3.0%
2 Dissatisfied 1 12.5% 1.5%
3 Neutral 3 37.5% 4.5%
4 Satisfied 2 25.0% 3.0%

55-64 12 18.2%
1 Very Dissatisfied 1 8.3% 1.5%
2 Dissatisfied 1 8.3% 1.5%
3 Neutral 6 50.0% 9.1%
4 Satisfied 1 8.3% 1.5%
5 Very Satisfied 3 25.0% 4.5%



 Regarding the city athletic facilities with regards to golf
courses, tennis enters and public pools, what is your
opinion?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

65-74 20 30.3%
1 Very Dissatisfied 1 5.0% 1.5%
3 Neutral 11 55.0% 16.7%
4 Satisfied 3 15.0% 4.5%
5 Very Satisfied 2 10.0% 3.0%
6 No Opinion 3 15.0% 4.5%

75-84 9 13.6%
2 Dissatisfied 1 11.1% 1.5%
3 Neutral 6 66.7% 9.1%
4 Satisfied 1 11.1% 1.5%
5 Very Satisfied 1 11.1% 1.5%

85 and up 2 3.0%
3 Neutral 2 100.0% 3.0%



 Regarding the city athletic facilities with regards to golf
courses, tennis enters and public pools, what is your
opinion?

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%8.0%
2 Dissatisfied 2 3.0%8.0%
3 Neutral 12 18.2%48.0%
4 Satisfied 5 7.6%20.0%
5 Very Satisfied 3 4.5%12.0%
6 No Opinion 1 1.5%4.0%

Female 40 60.6%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%5.0%
2 Dissatisfied 6 9.1%15.0%
3 Neutral 22 33.3%55.0%
4 Satisfied 3 4.5%7.5%
5 Very Satisfied 5 7.6%12.5%
6 No Opinion 2 3.0%5.0%

Other 1 1.5%
4 Satisfied 1 1.5%100.0%



 Regarding the city athletic facilities with regards to golf
courses, tennis enters and public pools, what is your
opinion?

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Very Dissatisfied 3 4.5%7.0%
2 Dissatisfied 5 7.6%11.6%
3 Neutral 21 31.8%48.8%
4 Satisfied 6 9.1%14.0%
5 Very Satisfied 6 9.1%14.0%
6 No Opinion 2 3.0%4.7%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
2 Dissatisfied 1 1.5%20.0%
3 Neutral 2 3.0%40.0%
4 Satisfied 1 1.5%20.0%
5 Very Satisfied 1 1.5%20.0%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%5.6%
2 Dissatisfied 2 3.0%11.1%
3 Neutral 11 16.7%61.1%
4 Satisfied 2 3.0%11.1%
5 Very Satisfied 1 1.5%5.6%
6 No Opinion 1 1.5%5.6%



 Regarding the city athletic facilities with regards to golf
courses, tennis enters and public pools, what is your
opinion?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
3 Neutral 2 3.0%100.0%

Asian 2 3.0%
2 Dissatisfied 1 1.5%50.0%
3 Neutral 1 1.5%50.0%

Black or African American 24 36.4%
1 Very Dissatisfied 4 6.1%16.7%
2 Dissatisfied 5 7.6%20.8%
3 Neutral 9 13.6%37.5%
4 Satisfied 2 3.0%8.3%
5 Very Satisfied 3 4.5%12.5%
6 No Opinion 1 1.5%4.2%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
3 Neutral 3 4.5%75.0%
4 Satisfied 1 1.5%25.0%

White or Caucasian 25 37.9%
2 Dissatisfied 1 1.5%4.0%
3 Neutral 11 16.7%44.0%
4 Satisfied 6 9.1%24.0%
5 Very Satisfied 5 7.6%20.0%
6 No Opinion 2 3.0%8.0%

Unwilling to Respond 9 13.6%
2 Dissatisfied 1 1.5%11.1%
3 Neutral 8 12.1%88.9%



 Now, regarding recreational opportunities throughout the
city, what is your opinion?

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Very Dissatisfied 3 4.5%
2 Dissatisfied 22 33.3%
3 Neutral 23 34.8%
4 Satisfied 11 16.7%
5 Very Satisfied 7 10.6%



  Now, regarding recreational opportunities throughout the
city, what is your opinion?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
2 Dissatisfied 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
2 Dissatisfied 2 40.0% 3.0%
3 Neutral 2 40.0% 3.0%
5 Very Satisfied 1 20.0% 1.5%

35-44 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 2 22.2% 3.0%
2 Dissatisfied 3 33.3% 4.5%
3 Neutral 2 22.2% 3.0%
4 Satisfied 1 11.1% 1.5%
5 Very Satisfied 1 11.1% 1.5%

45-54 8 12.1%
2 Dissatisfied 3 37.5% 4.5%
3 Neutral 2 25.0% 3.0%
4 Satisfied 2 25.0% 3.0%
5 Very Satisfied 1 12.5% 1.5%

55-64 12 18.2%
2 Dissatisfied 5 41.7% 7.6%
3 Neutral 4 33.3% 6.1%
4 Satisfied 1 8.3% 1.5%
5 Very Satisfied 2 16.7% 3.0%



  Now, regarding recreational opportunities throughout the
city, what is your opinion?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

65-74 20 30.3%
1 Very Dissatisfied 1 5.0% 1.5%
2 Dissatisfied 4 20.0% 6.1%
3 Neutral 10 50.0% 15.2%
4 Satisfied 4 20.0% 6.1%
5 Very Satisfied 1 5.0% 1.5%

75-84 9 13.6%
2 Dissatisfied 4 44.4% 6.1%
3 Neutral 2 22.2% 3.0%
4 Satisfied 3 33.3% 4.5%

85 and up 2 3.0%
3 Neutral 1 50.0% 1.5%
5 Very Satisfied 1 50.0% 1.5%



  Now, regarding recreational opportunities throughout the
city, what is your opinion?

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%8.0%
2 Dissatisfied 7 10.6%28.0%
3 Neutral 8 12.1%32.0%
4 Satisfied 4 6.1%16.0%
5 Very Satisfied 4 6.1%16.0%

Female 40 60.6%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%2.5%
2 Dissatisfied 15 22.7%37.5%
3 Neutral 15 22.7%37.5%
4 Satisfied 6 9.1%15.0%
5 Very Satisfied 3 4.5%7.5%

Other 1 1.5%
4 Satisfied 1 1.5%100.0%



 Now, regarding recreational opportunities throughout the
city, what is your opinion?

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%4.7%
2 Dissatisfied 16 24.2%37.2%
3 Neutral 13 19.7%30.2%
4 Satisfied 7 10.6%16.3%
5 Very Satisfied 5 7.6%11.6%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
2 Dissatisfied 2 3.0%40.0%
3 Neutral 2 3.0%40.0%
4 Satisfied 1 1.5%20.0%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%5.6%
2 Dissatisfied 4 6.1%22.2%
3 Neutral 8 12.1%44.4%
4 Satisfied 3 4.5%16.7%
5 Very Satisfied 2 3.0%11.1%



   Now, regarding recreational opportunities throughout the
city, what is your opinion?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
3 Neutral 1 1.5%50.0%
4 Satisfied 1 1.5%50.0%

Asian 2 3.0%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%50.0%
3 Neutral 1 1.5%50.0%

Black or African American 24 36.4%
2 Dissatisfied 10 15.2%41.7%
3 Neutral 9 13.6%37.5%
4 Satisfied 2 3.0%8.3%
5 Very Satisfied 3 4.5%12.5%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
2 Dissatisfied 2 3.0%50.0%
3 Neutral 1 1.5%25.0%
4 Satisfied 1 1.5%25.0%

White or Caucasian 25 37.9%
2 Dissatisfied 4 6.1%16.0%
3 Neutral 10 15.2%40.0%
4 Satisfied 7 10.6%28.0%
5 Very Satisfied 4 6.1%16.0%

Unwilling to Respond 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%22.2%
2 Dissatisfied 6 9.1%66.7%
3 Neutral 1 1.5%11.1%



  What is your satisfaction level with the ability to obtain
information regarding city services?

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Very Dissatisfied 8 12.1%
2 Dissatisfied 18 27.3%
3 Neutral 18 27.3%
4 Satisfied 13 19.7%
5 Very Satisfied 6 9.1%
6 No Opinion 3 4.5%



  What is your satisfaction level with the ability to obtain
information regarding city services?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
1 Very Dissatisfied 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
2 Dissatisfied 1 20.0% 1.5%
3 Neutral 3 60.0% 4.5%
4 Satisfied 1 20.0% 1.5%

35-44 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 4 44.4% 6.1%
2 Dissatisfied 1 11.1% 1.5%
3 Neutral 2 22.2% 3.0%
4 Satisfied 1 11.1% 1.5%
5 Very Satisfied 1 11.1% 1.5%

45-54 8 12.1%
1 Very Dissatisfied 1 12.5% 1.5%
2 Dissatisfied 1 12.5% 1.5%
3 Neutral 3 37.5% 4.5%
4 Satisfied 1 12.5% 1.5%
5 Very Satisfied 1 12.5% 1.5%
6 No Opinion 1 12.5% 1.5%

55-64 12 18.2%
2 Dissatisfied 6 50.0% 9.1%
3 Neutral 3 25.0% 4.5%
4 Satisfied 1 8.3% 1.5%



  What is your satisfaction level with the ability to obtain
information regarding city services?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

5 Very Satisfied 1 8.3% 1.5%
6 No Opinion 1 8.3% 1.5%

65-74 20 30.3%
1 Very Dissatisfied 1 5.0% 1.5%
2 Dissatisfied 8 40.0% 12.1%
3 Neutral 3 15.0% 4.5%
4 Satisfied 6 30.0% 9.1%
5 Very Satisfied 2 10.0% 3.0%

75-84 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 1 11.1% 1.5%
2 Dissatisfied 1 11.1% 1.5%
3 Neutral 3 33.3% 4.5%
4 Satisfied 3 33.3% 4.5%
6 No Opinion 1 11.1% 1.5%

85 and up 2 3.0%
3 Neutral 1 50.0% 1.5%
5 Very Satisfied 1 50.0% 1.5%



  What is your satisfaction level with the ability to obtain
information regarding city services?

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 3 4.5%12.0%
2 Dissatisfied 7 10.6%28.0%
3 Neutral 8 12.1%32.0%
4 Satisfied 3 4.5%12.0%
5 Very Satisfied 3 4.5%12.0%
6 No Opinion 1 1.5%4.0%

Female 40 60.6%
1 Very Dissatisfied 5 7.6%12.5%
2 Dissatisfied 11 16.7%27.5%
3 Neutral 10 15.2%25.0%
4 Satisfied 10 15.2%25.0%
5 Very Satisfied 3 4.5%7.5%
6 No Opinion 1 1.5%2.5%

Other 1 1.5%
6 No Opinion 1 1.5%100.0%



 What is your satisfaction level with the ability to obtain
information regarding city services?

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Very Dissatisfied 5 7.6%11.6%
2 Dissatisfied 11 16.7%25.6%
3 Neutral 11 16.7%25.6%
4 Satisfied 8 12.1%18.6%
5 Very Satisfied 5 7.6%11.6%
6 No Opinion 3 4.5%7.0%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
2 Dissatisfied 2 3.0%40.0%
3 Neutral 3 4.5%60.0%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
1 Very Dissatisfied 3 4.5%16.7%
2 Dissatisfied 5 7.6%27.8%
3 Neutral 4 6.1%22.2%
4 Satisfied 5 7.6%27.8%
5 Very Satisfied 1 1.5%5.6%



  What is your satisfaction level with the ability to obtain
information regarding city services?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
2 Dissatisfied 1 1.5%50.0%
4 Satisfied 1 1.5%50.0%

Asian 2 3.0%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%50.0%
3 Neutral 1 1.5%50.0%

Black or African American 24 36.4%
1 Very Dissatisfied 3 4.5%12.5%
2 Dissatisfied 4 6.1%16.7%
3 Neutral 7 10.6%29.2%
4 Satisfied 4 6.1%16.7%
5 Very Satisfied 5 7.6%20.8%
6 No Opinion 1 1.5%4.2%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
3 Neutral 1 1.5%25.0%
4 Satisfied 2 3.0%50.0%
6 No Opinion 1 1.5%25.0%

White or Caucasian 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%8.0%
2 Dissatisfied 9 13.6%36.0%
3 Neutral 7 10.6%28.0%
4 Satisfied 6 9.1%24.0%
5 Very Satisfied 1 1.5%4.0%

Unwilling to Respond 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%22.2%



  What is your satisfaction level with the ability to obtain
information regarding city services?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

2 Dissatisfied 4 6.1%44.4%
3 Neutral 2 3.0%22.2%
6 No Opinion 1 1.5%11.1%



  Now, what is your satisfaction level with the value of the
services your are obtaining from the city as a result of your
city tax dollars?

Topline Summary 66
Respondents Overall %

1 Very Dissatisfied 9 13.6%
2 Dissatisfied 21 31.8%
3 Neutral 19 28.8%
4 Satisfied 13 19.7%
5 Very Satisfied 2 3.0%
6 No Opinion 2 3.0%



   Now, what is your satisfaction level with the value of the
services your are obtaining from the city as a result of your
city tax dollars?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

18-24 1 1.5%
1 Very Dissatisfied 1 100.0% 1.5%

25-34 5 7.6%
2 Dissatisfied 1 20.0% 1.5%
3 Neutral 4 80.0% 6.1%

35-44 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 3 33.3% 4.5%
2 Dissatisfied 3 33.3% 4.5%
3 Neutral 1 11.1% 1.5%
4 Satisfied 1 11.1% 1.5%
5 Very Satisfied 1 11.1% 1.5%

45-54 8 12.1%
2 Dissatisfied 2 25.0% 3.0%
3 Neutral 3 37.5% 4.5%
4 Satisfied 2 25.0% 3.0%
5 Very Satisfied 1 12.5% 1.5%

55-64 12 18.2%
1 Very Dissatisfied 2 16.7% 3.0%
2 Dissatisfied 5 41.7% 7.6%
3 Neutral 3 25.0% 4.5%
4 Satisfied 2 16.7% 3.0%

65-74 20 30.3%



  Now, what is your satisfaction level with the value of the
services your are obtaining from the city as a result of your
city tax dollars?

by Age 66
Respondents Tab % Overall %

1 Very Dissatisfied 3 15.0% 4.5%
2 Dissatisfied 6 30.0% 9.1%
3 Neutral 5 25.0% 7.6%
4 Satisfied 6 30.0% 9.1%

75-84 9 13.6%
2 Dissatisfied 3 33.3% 4.5%
3 Neutral 2 22.2% 3.0%
4 Satisfied 2 22.2% 3.0%
6 No Opinion 2 22.2% 3.0%

85 and up 2 3.0%
2 Dissatisfied 1 50.0% 1.5%
3 Neutral 1 50.0% 1.5%



   Now, what is your satisfaction level with the value of the
services your are obtaining from the city as a result of your
city tax dollars?

by Gender 66
Respondents Tab % Overall %

Male 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 3 4.5%12.0%
2 Dissatisfied 8 12.1%32.0%
3 Neutral 7 10.6%28.0%
4 Satisfied 5 7.6%20.0%
5 Very Satisfied 2 3.0%8.0%

Female 40 60.6%
1 Very Dissatisfied 6 9.1%15.0%
2 Dissatisfied 13 19.7%32.5%
3 Neutral 11 16.7%27.5%
4 Satisfied 8 12.1%20.0%
6 No Opinion 2 3.0%5.0%

Other 1 1.5%
3 Neutral 1 1.5%100.0%



   Now, what is your satisfaction level with the value of the
services your are obtaining from the city as a result of your
city tax dollars?

by Party 66
Respondents Tab % Overall %

DEM Florida Democratic Party 43 65.2%
1 Very Dissatisfied 6 9.1%14.0%
2 Dissatisfied 13 19.7%30.2%
3 Neutral 13 19.7%30.2%
4 Satisfied 8 12.1%18.6%
5 Very Satisfied 1 1.5%2.3%
6 No Opinion 2 3.0%4.7%

NPA No Party Affiliation 5 7.6%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%20.0%
2 Dissatisfied 1 1.5%20.0%
3 Neutral 2 3.0%40.0%
4 Satisfied 1 1.5%20.0%

REP Republican Party of Florida 18 27.3%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%11.1%
2 Dissatisfied 7 10.6%38.9%
3 Neutral 4 6.1%22.2%
4 Satisfied 4 6.1%22.2%
5 Very Satisfied 1 1.5%5.6%



   Now, what is your satisfaction level with the value of the
services your are obtaining from the city as a result of your
city tax dollars?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %

Hispanic or Latino 2 3.0%
3 Neutral 1 1.5%50.0%
4 Satisfied 1 1.5%50.0%

Asian 2 3.0%
1 Very Dissatisfied 1 1.5%50.0%
2 Dissatisfied 1 1.5%50.0%

Black or African American 24 36.4%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%8.3%
2 Dissatisfied 8 12.1%33.3%
3 Neutral 8 12.1%33.3%
4 Satisfied 2 3.0%8.3%
5 Very Satisfied 2 3.0%8.3%
6 No Opinion 2 3.0%8.3%

American Indian/Alaskan Native 4 6.1%
3 Neutral 2 3.0%50.0%
4 Satisfied 2 3.0%50.0%

White or Caucasian 25 37.9%
1 Very Dissatisfied 4 6.1%16.0%
2 Dissatisfied 6 9.1%24.0%
3 Neutral 7 10.6%28.0%
4 Satisfied 8 12.1%32.0%

Unwilling to Respond 9 13.6%
1 Very Dissatisfied 2 3.0%22.2%
2 Dissatisfied 6 9.1%66.7%
3 Neutral 1 1.5%11.1%



14. Now, what is your satisfaction level with the value of the
services your are obtaining from the city as a result of your
city tax dollars?

by Race 66
Respondents Tab % Overall %


